
2022. 05. 12. Zárókonferencia 

 

A közösségi bűnmegelőzés modellje, mely a Váltó-sáv Alapítvány és a KultúrÁsz Közhasznú 

Egyesület konzorciumában valósul meg, 2022. 05. 12-én zárókonferenciát rendezett 

Debrecenben, a DAB Székházban.  

 

A rendezvényen a bűnmegelőzés szakemberei, a büntetés-végrehajtás szakemberei, 

rendvédelmi szakemberek, gyermekvédelemben dolgozók, valamint pedagógusok, szociális 

munkások vettek részt.  

 

A konferencia lebonyolítása a program szerint zajlott: a plenáris  előadásokat műhelymunkák 

követték. A projekt általános bemutatása után (Mészáros Mercedes, Váltó-sáv Alapítvány, a 

projekt szakmai vezetője) Gratzer-Sövényházy Edit bv. ezredes (Nemzeti Bűnmegelőzési 

Tanács, főosztályvezető) mutatott be jó gyakorlatokat a bűnmegelőzésben. Prevenció és 

közösségi bűnmegelőzés: tevékenységek, eredmények címmel Dr. Juhász Erika és Pete 

Nikoletta a KultúrÁsz Közhasznú Egyesület nevében tartott előadást.  

 

A műhelymunkák keretében ki lehetett próbálni a projekt keretében fejlesztett társasjátékokat, 

úm. KultúrÁsz Közhasznú Egyesület: KezesLábas: internet- és médiabiztonsági társasjáték 

(táblás játék, de online verzió és óriás társasjáték is készült), valamint a Váltó-sáv Alapítvány 

VáltóLáz: szabadulásra felkészítő, érzékenyítő társasjátéka (táblás játék, óriás játék is készült, 

szabadalmaztatott).  

 

A társasjátékok mellett Dr. Juhász Erika Közösségszervezés és prevenció, Mészáros 

Mercedes Coaching és/vagy egyéni esetkezelés? A coaching lehetőségei fogvatartás alatt, 

szabadulás után címmel tartott interaktív szakmai diskurzust.  

 

Részletek az konferencia elégedettségi kérdőívének összesítéséből:  

 

Mi az, ami a leginkább pozitív volt? 

 Gondolatok a szakmai munkához.  

 A szervezés profizmusa. 

 A műhelymunkák.  

 Ismeretszerzés, felkészültség, használhatóság, továbbgondolás.  

 Nagyon jó szervezés, jó témák, hasznos tapasztalatok.  

 Műhelymunka.  

 A Váltó-láz társasjáték.  

 Az előadók felkészültsége. 

 Érdekes szakmai beszélgetések, gyakorlott előadók, műhelyvezetők.  

 Jó volt az időbeosztás, a választott témák aktuálisak, az előadók professzionálisak voltak. Finom volt az 

étel, kedves a kiszolgálás.  

 Pozitívnak tartom a témával való foglalkozást. Pozitív, hogy több fajta oktatási intézmény is bevonásra 

került.  

 Megfelelő szakemberek, érdekes beszélgetések, új dolgok, perspektíva megismerése.  

 Helyszín! 

 Közösségfejlesztés.  

 Szakemberek elhivatottsága, jó tapasztalatok.  

 A szakmaiság.  

 A műhelymunkák tartalmasak és hasznosak voltak, jó tapasztalatokat szerezhettem.  

 Lényegre törő, használható, kézzel fogható, alkalmazhatósága széleskörű --társasjátékok.  

 Tartalmas, tapasztalatmegosztó és változatos. Színvonalas vendéglátás. Köszönöm a lehetőséget! 

 Változatos megvalósítás, élményalapú megtapasztalás.  



 

 

 
 



 
 


